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Pyrxosooumenw: llputima T.b. yuumens mamemamuxu
sp8 MBOY COLL Ne 4 ¢ YVUOII 2. Bamaiick Pocmoéckast

8 O,



YcTHO Ne1 - Ne4.,
1. Hantu 1% or:
a) 25 000 py6.;

©) 500 KM;

B) 3 200 pabouux;

r) 64 468 000 TOHH rpy30B; A) 10 937 000 Naccakmpog _ PO

e) 11 100 rpy30BbIX TIOKOMOTUBOB.

2. Hautu uenoe, ecnu 20% OoT Hero coctaBnseT:
a) 21 aNeKTpoBO3;

0) 10 Km;

B) 25 IOKOMOTUBOB;

r) 5000 naccaxupos;




a) 50% oT 60 KM.;

6) 750% oT 20 py6;

B) 0,1 % oT 370 CTaHUWUWN;

) 20% OT 750 TOHH rpy30B;

a) 0,5 TOHH OT 8 TOHH;
©) 375 wnan ot 100 wnan;



C Ha4vana 2012 roga Ha CeBepo-KaBka3sckou xKene3Hou
O0opore yCnyrom anekTpoHHOM pernctpauum npu nokynke
OuneToB Ha noe3aa aanbHero cregoBaHnAa BOCMNONMb30BaNInCh
127,8 TbIC. YenoBeK. ATO Ha 78% bornblue, YemM 3a aHaNoOrnYHbIN
nepvof npoLunoro roga. CKonbKo TbiC. YENOBEK
BOCIMOJSIb30BarioCb YCyroun afieKTPOHHOM perncrpaumnm B
nepsomM nonyroaun 2011 roga?

3a 7 mecsueB 2012 rona Ha CeBepo-KaBkasckonm marncrpanm
Npn NOMOLLIM BaHKOBCKUX KapT naccaknpbl onnatunmn bonee
46,1 TbIC. NPOE3OHbIX OOKYMEHTOB, YTO Ha 90% bonbLue, YeM 3a
aHanorn4Hbln nepuop npowunoro roga. CKomnbKo npoesaHbIX
OOKYMEHTOB OnsiaTUmn naccaxmpbl, MCNonb3yst DaHKOBCKUE
KapTbl C AHBapA No utonb 2011 roga?




7. PacueHKkn ctToumMocTn peMoHTa ByKc, NpOn3BOAMMOro
paboTHMKamm BaroHHOro peMoHTHoro geno batanck
CK [PB B mae 2010 roga yBenu4yeHbl Ha 3,9%, a Cc
aBrycrta 2010 roga ele Ha 1,24%. Ha ckonbko
NPOLEHTOB NOBbICUIIACb CTOMMOCTb PEMOHTa ByKC No
CpaBHEHUIO C NepBoHa4vanbHoOn?

OTtBeT:
5,19%

8. CotpyaHuk CKXKL oTkpbin B 2012 rogy B TpaHc-KpeauTt-baHk Bknag
«JKcnpecc» CPOKOM Ha 3 MecsiLa, NofoXNB Ha c4eT 50 000 pyD., cTaBka
no Bknagy 8% rogosbix. Kakas cymma npoueHToB ByaeT HaduucneHa
BKI1ag4mMKy No OKOHYaHMKM cpoKa BKnaga?

O TBeT:1000 pybnen




9. PacugeHka CTOMMOCTM PEMOHTA OAHOMO LUMINHAPUYECKOro noaLum
ropsid4en nocagke ¢ nogdopom pornmnkos, MPON3BOAMMOIo PabOTHUKG

noALLIMMHMKA BO3pOCa Ha 3,9%. Kakasi cymMa npuuntaeTcst paboTHUKY 3a

PEMOHT

OAHOro noAdLlunnHmka nocne nHaekcaumn? OTeeT OKPYMnNTb OO COTbIX.

10. Ha CeBepo-KaBkasckon xxenesHom gopore 3a 6 mecsdues 2010 roga
oopmrneHo Yepes web-noptan OAO "PXK[" 6onee 28,5 Thicsa4 npoe3aHbIX
OOKYMEHTOB. Jlngepom rno umcny opopMneHHbIxX Yepes MHTepHeT buneTos B 1
nonyrogun 2010 roga cTtas Bok3an ctaHuum Poctos-I naBHbIN, rae ycnyramm
web-noptana OAQO "P>X[1" Bocnonb3oBanuck bornee 5,6 TbiC. YENOBEK;
KpacHogap - 4 Teic. YenoBek 1 Couu - 3,3 TbIC. YEMNOBEK.

CKONbKO NPOLEHTOB OT 00LLEero Yncrna odhopMIeHHbIX Yepes IHTepHET buneToB
B 1 nonyroamnu 2010 roga npuxoamMTca Ha KacCbl ok TaH1i2 POCTOB-
[maBHbIN? KpacHogap? Coun?




PacueHkn ctommocTu peMoHTa ByKc, Mpon3BoaMMOro
* paboTtHukamu BaroHHoro pemoHTHoro geno baravick CKIPB B M
« 2010 roga yBenu4yeHbl Ha 3,9%, a ¢ aBrycta 2010 roga elle Ha 1,24

* Ha ckonbko npoueHToB NoBbICUIack CTOUMOCTb PEMOHTa OyKC Mo CpaBHeHmo C
nepBoHavasibHOn?

« OTBET:519% “Syancpeenan

TpaHc-Kpeaut-baHk npegocTtasusn cotpygHuky OAO «
obpasoBaTtesnbHbIN KpeanT B padmepe 30 000 pybrnen Ha 1 Fexorm
NPOLIEHTHas cTaBKa Mo KpeauTy - 15% rogoBbIX B pybnsix P
Kakyto cymmy NpoLEHTOB ynnaTuUT 3aeMLUuK BaHKy, ecrin noidcui
OCHOBHYI0 CyMMY KpeauTa rnol5 000 pybnen B Te4eHne 2 mecsiLeB?

 PeweHwue:
30 000*0,15/12=375( py6). — cymma norailueHunsi NPOLLEHTHOM CTaBKN NO KpeauTy

nepBbIN MeCAL;

15 000*0,15/12=187,5( py6.) — cymma norawieHusi NpoLEHTHOM CTaBKU NO
KpeauTy BO

BTOPOU MeCsL;

375+187,5=562,5( py6.) — cymma onnartbl 65aHKOBCKMX NPOLEHTOB 3a
nonb3oBaHue

KpeauTOM.
OTBeT: 562.5 pvonen.



CotpyaHuk OAO «PXX[» otkpbin B TpaHcKpeantbaHk
BKNnag «®PUpMeHHbIN», NONOXUB Ha cyeT 10 000 pybnen
CPOKOM Ha 6 MecsiLeB, CTaBKa no Bknaay 8,1% roaoBbIX.
Kakyro cymmy BKnagyuumk nosiyvymT Ha PyKu No UCTe4eHue

CpoOKa BKnapga?

PewweHue:
F=P(1+r)",

roe F— Oyaywiaa CTOMMOCTb,
P — HacTofLWas CTOUMOCTD,

r —-NPOLeHTHAaA CTaBKa,

n — nepuoa.

10000 (1+0,081)° =10482,18( py6.) _@_
TpancKpemnrbank
OTBeT 10482 18 py6_l'|e|/| leHepanbHan nvueHaus Banka Pocoun No2142



« 14. BkKnag4ynky B TedeHme 3 neT noctynan 4oxoA B
pasmepe 8% roaosbiX. K KOHUY TpeTbero roga cymma Ha
cyeTe coctasuna 40814,67 pyb. KakoB OblIn
nepBoHa4vanbHbIW B3HOC?

» OTBeET: 30 000 pybnewn

« 15. CotpyaHunk OAO «PXX[» oTKpbIn B 6aHKe BKNag,
NMOJSIOXKMB Ha cHeT 12 000 py6. Yepes 2 rona BKNagymK CHAJ
CO cyeTa cymmy 15972 pyb. KakoBa cTaBka No BKOaoV?

/ Bxknaabi
p— 3acTpaxoBaHbl

’\ Cucrema

Crpaxosanms
\\' Bwnagos

 OTBeT: 10,68% rogoBbIX



